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Ata da Reunião Ordinária do 

Colegiado do Mestrado Profissional 

em Educação Básica, realizada no dia 

05 de abril de 2022. 

 

 

Ao quinto dia do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às dez horas, realizou-se por meet, uma 

Reunião com as professoras e professores do Curso de Mestrado Profissional em Educação Básica, 

sob a presidência das coordenadoras, as professoras Viviane de Bona e Raylane Andreza Dias 

Navarro Barreto, contando com a participação dos membros do colegiado a seguir: Aurenéa Maria 

de Oliveira, Janete Lins, Márcio Vilela, Pablo Porfírio, Telma Ferraz Leal, Rafaella Asfora, Raphael 

Guazzelli, Tícia Ferro, Wilma Pastor, Márcia Regina Barbosa. Aberta a sessão, passou-se à Ordem 

do Dia: 1. Informes sobre o início do Curso – A Profa Viviane de Bona, falou sobre os 

procedimentos de matrícula, início do Semestre letivo e disciplinas obrigatórias e ainda sobre a aula 

inaugural do MPEB; Em seguida, passou para o ponto de pauta relativo à escolha de Representante 

do Programa de Mestrado Profissional em Educação Básica - MPEB para integrar o Conselho do 

Centro de Educação desta Universidade para o biênio 2022/2023, foram indicadas as Professoras 

Márcia Ângela da Silva Aguiar e Wilma Pastor de Andrade Sousa como Membros Titular e 

Suplente, respectivamente. O colegiado apreciou e aprovou, por unanimidade. Encerrados os pontos 

de pauta a tratar, a professora Viviane de Bona anunciou a contratação do estagiário Tássio de Melo, 

pelo período de 12 meses, para dar suporte às atividades do corpo docente e discente do programa. A 

Coordenação do programa propôs que por ocasião da aula inaugural fosse feita a entrega de alguns 

livros para a primeira turma do Mestrado, no que, de pronto, a professora Márcia Barbosa se 

prontificou a conseguir alguns livros como doação para esse evento. Também outros docentes se 

dispuseram a levar exemplares para a organização de kits para os estudantes. Nada mais havendo a 

tratar foi encerrada a sessão e, para constar, eu, Viviane de Bona, coordenadora, lavrei a presente ata 

que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais participantes. Recife, 05 de 

abril de 2022. 
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